

Nemzeti Múzeum

Budapest.

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FIRÉNCEK-TÉRE 3. SZÁM

Feladó: szerkesztő és teljesítő
DY. KNÉZY LEHEL.

Szerkesztő
JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Hónapon negyvedrre 6 pengő
Évfolyam egy hónapra 2 pengő

„Lipicai pegazus.”

Igen. Fordított világot élünk. Amire tegnap még azt mondták, hogy fekete az ma fehér, aki még nem régiben állandó szerelmi ellágyulást érzett a kiscgazdapárt vezérével szemben s olvadozott a lírai elbájolódástól, az most még nem vicsoirítja ugyan fogait ellene s még nem attakol, de már lassan, szép csöndesen elhallgat s készen van pegazusának átnyergelésére... Mint ez szokása.

Igen. Báró Apor korszakát éljük a 16. és 17. században, amikor megírta a „Metamorphosis Transylvanae” című korszakosokat megőrkítő nagy munkáját. A metamorfozisanak, az átalakulásoknak esodálatos korszakát éljük. Nem csak kameleonkodásról és kameleon-termeszetről van szó, amely gesztustalan tünettel lépten nyomon találkozunk, hanem arról, hogy ahol hirdetni szeretik az ígét, bizony történnek némi átalakulások. Igen, mindig akadnak emberek, akik hazájuk boldogulása érdeke ben félreteszik elfoglaltságukat s szembenéznek a tényekkel s megvizsgáljuk önmagukat és aszerint döntenek. A meddő kritika, saját ambíciójuk, szolgálása helyett hazájuk mindelefőbbti érdekét tartják szemelőtt. Ez nem más, mint a nemzet összeolvadása nagy egységbe. De mindig akadnak emberek, akik komoly cselekvés helyett örökös kritizálásba élnek ki életüket s ha netalán énjük azt kívánja, átmeneti zavar után azonnal készek az átnyergelésre.

Amióta különféle nyilatkozatok történtek s szó esett arról, hogy Gömbös és Eckhardt kezel nyújtanak, érdekes jelenségek tapasztalhatók a tulsó oldali lap hasábjain. A figyelmes szemlélő észreveheti, hogy hogyan történik a lipicai pegazusnak átnyergelése. Egy, a zavak zuhatagában önmagát kiélő énnek dühös prűszkö-

lése a tényekkel szemben. Amire tegnap még azt monddta, hogy fekete, az ma fehér, aki még nem régiben állandóan szerelmi ellágyulást érzett eddigi vezérével, Eckhardt Tiborral szemben, az ma már sorai közt éphogy megemlíti Eckhardt nevét, ellenben — pegazusa lipicai lévén — farkastalvi Farkast már ti-

zenőtszörösen márkázza s kéjgyönyörben vonaglik, ha énjét tovább is kielheti ez új mezőkön. Nem tudja még, hogy mit hoz a jövő, de lázas tudatlanságában is menti meddőségét, készen az átnyergelésre, nehogy a két szék között a pad alá essen. A hófehér lipicai ménések fekete lovagja ő.

rozatával biztosította a kéményseprő mesterek megélhetését.

Nem lehet eléggé hangsúlyozni, hogy milyen fontos szerepet visznek a kéményseprők a tűzbiztonság terén. Az elsőfoku iparhatóság javaslatából, de a törvényhatóság állásfoglalásából is kitűnik, hogy a város közönsége tudatában van annak, hogy a kéményseprő-mesterek megélhetésének biztosítása tűzbiztonsági szempontból igen fontos.

Sajnálatos, hogy a vármegye területén is vannak ellentétek a kéményseprő mesterek között. Ujításokkal, közbeszerzési eszmékkel ellentéteket támasztanak a közönség és a kéményseprők között. Baja város törvényhatósága hivatásának magaslátán állt, amikor meghozta ebben a körlevelekkel elmergesített kérdésben ismert döntését és véget vetett annak a szélhuzásnak, torzalkodásnak; amelyet egységek kapzsisága idézett fel.

Ertesüléink szerint a bajai kéményseprő mesterek küldöttségileg keresik fel dr. Borbíró Ferenc polgármestert és köszönetet fejtenek ki azért, mert a békét létrehozta a kéményseprő iparban.

Magyarország kitart eddigi nyugodt és határozott külpolitikai iránya mellett.

Kánya külügyminiszter beszéde a parlamentben.

A képviselőház tegnapi ülésén a külügyi tárca költségvetését tárgyalták. A hozzászólók közül Fabián Béla a szovjettel kötött kereskedelmi szerződést kritizálta. Thury Béla helyeselte Magyarország külpolitikáját és hangsúlyozta, hogy Magyarországot az új Európa gőpontjává kell tenni.

Kánya Kálmán külügyminiszter egy óras beszédben ismertette a külpolitikai helyzetet. Megállapította, hogy külpolitikánk felfelé való tendenciát mutat. A kisananttal való normális gazdasági kapcsolat felvételének akadályai nincs, de ennek előfeltétele az, hogy a kisanant megteremtse azokat a reális előfeltételeket, amelyek a kapcsolat felvételéhez szükségesek.

Magyarország szívesen közeledik minden államhoz de az utóállamok sokszor hareais modora, revizíóellenes magatartása, az uralmak alá került magyar testvéreinkkel szemben tanúsított brutalitása kétélyeket teremt ezen a téren.

A Balkán paktumról kijelentette a külügyminiszter, hogy lévedés lenne annak jelentőségét túl értékelni. A leszerelési konferencia genfi tanácskozásának eredménye kétséges még.

Leszólgzte Kánya Kálmán külügyminiszter, hogy Magyarország kitart eddigi határozott és nyugodt külpolitikája mellett. A külügyminiszter beszédét a Ház minden oldalán nagy tetszéssel és helyesléssel fogadták.

Koródi Katona János köszönetet mondott a kormánynak azért, mert a jogosláv határcindések ügyét a nemzetközi bíróság elé vitte.

A parlament ezután általánosságban elfogadta a külügyi tárca költségvetését.

Orffy Imre előadó ezután az igazságügyi tárca költségvetését terjesztette a Ház elé. Az ülés éjfélkor ért véget.

A parlament mai ülésén folytatják az igazságügyi tárca költségvetésének tárgyalását.

Teljes megnyugvást keltett a városi közgyűlés határozata a bajai kéményseprőiparban.

A kéményseprők deputációja készül a polgármester elé.

A legutóbbi városi közgyűlés tárgysorozatának egyik pontja a kéményseprő kerületek arányosítása volt. Ez a pont sok vihart ígért, mert Somogyi János bajai kéményseprő iparos valóságos rőpirat lapmányt indított a többi kéményseprők ellen.

A vihar azonban elmaradt. A törvényhatóság a jog és az igazság keretében hozta meg a döntést, egyhangulag, hozzászólás nélkül. Elhatározta a közgyűlés, hogy a kerületek arányosítja és ezzel a hatá-

Az OKH kongresszusa

Az Országos Központi Hitelzővetkezet kötelekébe tartozó szövetkezetek tegnap délelőtt tartották kongresszusukat. Beöthy László, az OKH elnöke megnyitójában megállapította, hogy a hitelzővetkezeti hálózat sikerrel állott ellent a válságnak. Antal István miniszteri tanácsos „A szövetkezetek harca a gazdasági háborúban” címmel tartott nagyszínelvonalú előadásához és Schandl Károlynak „A nemzeti birtokpolitikáról és a földbérlet szövetkezeti mozgalmáról” tartott előadásához többen szóltak hozzá. Azután az OKH tartott közgyűlést, amelyen elfogadta a mérleget, amely 452 ezer pengő felesleget mutat ki.

— Bajai koszoru Bacsányi János sírján. Mint a tegnapi számbunkban megírtuk, Bacsányi János tapolcai sírhintőit elborított koszoruk közül szépségével, az izéles selyem szalagának feliratával kitűnt az a babékoszoru, amelyet Bacsányi József bajai műtővész helyezett a sírra. E koszoru Baján készült vitéz Hódy György „Virágvilág” ában.

Szárazság, vízhiány.

Hova tovább panasz, panaszra halmozódik ma már országserzte, a tulkorán beköszöntött nyári időjárással jött rendkívüli szárazság miatt. Aldáshozó esőért könyörög a nép, de csak nem akarnak megindulni az ég csatornái, hogy megittassák a kiszikkadt anyaföldet.

Amíg az egész országot ez a sulyos gond gyötri, az ország szívében ballagó vén Duna nyugodt méltósággal szállítja drága jó vizet az örökké szomjas tenger felé anélkül, hogy itt ilyen rendkívüli esetekben feltudnánk használni megbecsülhetetlen adottságát. Pedig de sokat és de büszken oda vágjuk a külföldnek, hogy kultúrnp vagyunk. Am ami ezt illeti, van is valami ebben az állításban, de sajnos nem a honi állapotokat szolgálja nagy-szerű kultúránk, hanem ez a termékeny és elismert magyar kultúr-erő szét van szóródva az egész földgolyóison, mert idehaza nem volt és ma sincs megfelelő mód és tér az érvényesülésre. Az egymást felváltó kormányok nem jutottak még odáig, hogy az ország szárazsága esetén való vízellátását programba vegyék és a lehetőséghez mérten a beruházások keretébe beilleszék. Hirtelenében annyi keserű pilulát lehetne itt felsorolni a mult esztelen és haszontalan kormány-gazdálkodásáról, de hát most ennek ugysem lévén semmi értelme, majd csak avval foglalkozunk, ami mindenkor van, de ott még sincsen, ahol lennie kellene.

Mi az tehát, ami mindenkor van és ott még sincsen, ahol lennie kellene? A víz, ez a drága és nélkülözhetetlen elem, ami nélkül megszűnik minden élet. Ennek a hiányát sanyit rettenetesen ma is az egész magyar mezőgazdaság és et-től függ ma is jövőnk minden es-hetősége. Ha ne lenne Dunánk, ha ne lenne Tiszánk, akkor csakugyan egy rettenetes kérdés előtt állnánk, de van folyóvizünk bőven, csak éppen arra várunk talán, hogy maga az Uristen irányítsa azokat egy ön-tözési rendszerbe. No de van itt más is, nézzük csak a Duna-Tisza közti vízlecsapoló csatornát, több mint száz kilométerről fut ez a Du-nába, környékén mindenütt rendszeres mezőgazdaság alatt álló földek vannak, de vajjon van e rajta egyet-len duzzasztó zsilip a víz felhasználására?

Bizony nincsen, erre nem gon-doltak az építésnél, pedig milyen nagyszerűen fel lehetne használni a haszontalanul elfutó vizet öntözésre és rendszeres tőgazdaságra. Sőt, ha tekintetbe vesszük ennek a csator-nának nagy esését, volna hely ahol villanyerőművet is lehetne létesíteni rajta. Egyelőre maradjunk csak az öntözésnél. Az igen tisztelt ország gyűlési képviselő urak éppen eleget szónokolnak a mezőgazdaság sa-

nyaru helyzetéről, de a folyóvizek felhasználásáról nem esik szó, ezt még mindig az időjárás szezsélyei-re hagyják, pedig onnan kellene az eszmének kiindulni, még pedig mindenek előtt.

Ma tehát fájdalomosan kell né-zünk a Dunán elfutó drága vizet,

Több, mint háromezer hektó bort csempészték Csanádról Bajára.

A város erélyes intézkedésekkel véget fog vetni a csempészek garázdálkodásának.

A borcsempészes mindig virágzó üzletág volt, s hogy Baja városa Bajaszentistvánval való egyesülését szorgalmazta, annak egyik főoka éppen a borcsempészet megakadályo-zása volt. Az egyesülés előtt Baja-szentistván kedvező közeli fekvése szinte kínálta a csempészesi alkalmakat s bizony igen sokan keres-keresüket csempészesre, hatalmas károkat okozva a városnak és a sulyos adókkal terhelt vendéglősök-nek egyaránt. Most, hogy Baja-szentistvá egyesült Bajával, áthelyeződött és kiszélesedett a borcsempészes frontja, — amint Schön Zsigmond városi törvényhatóságbi bizottsági tag a hétfői közgyűlésen megállapította — Csanád és Vaskut felé. Szerinte van Csanádon olyan borcsempész is aki egy év alatt több mint háromezer hektoliter bort csempésztett be Bajára.

A csempészek rendszerint biciklin járhatnak és huszonötliteres tartá-lyakkal négyezer ötször is megfor-dulnak egy nap Baja és Csanád, vagy Vaskut között. Sőt arra is tud esetet, hogy bajai bort kivitte Csa-nádra s onnan csempészték vissza ismét Bajára.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester válaszában hangsúlyozta, hogy a város gazdasági hivatalának van tu-domása a csempészesről s igyekszik is gátat vetni, de a csempészek igen leleményesek. A csempészes való-

míg földjüket, kertjeink növényzete élet halál harcot vív egy csepp viz-ért a tikkasztó forróságban. — Aki ebben az irányban fog tenni egy helyes lépést, csak az fogja talpra állítani ezt a minden kincsrel meg-áldott magyar nyomorúságot. K. V.

Fabinyi miniszter nyitja meg a VI. Szegedi Ipari Vásárt.

Hónapok óta tartó szívós és kitartó munkával Szeged városa ismét magára irányítja az ország érdeklődését. Május 20-án kezdődik a VI. Szegedi Ipari Vásár, amely a magyar vidéki kézműiparosság művé-szi felkészültségének és a ma-gyar ipar versenyképességének a legszembetűnőbb bizonyítéka. Imponáló az a bátorság és felkészültség, amellyel a nemzeti megújodás városa elin-dította a gazdasági élet meg-újodását is. A VI. Szegedi Ipari Vásárt Fabinyi Tihamer dr. kereskedelemügyi miniszter nyitja meg.

A vásárra május 17-től ju-nius 1-ig feláru jeggyel lehet utazni a MFTR tiszai vonalán, igazolványok a tiszamenti kö-zségek előjáróságánál kaphat-óak. A Máv. és Szcsv. vona-lain május 18-tól 27-ig leket feláru vasuti jeggyel utazni. Az igazolványok, amelyek má-jus 20-tól 29-ig érvényesek a visszautazásra — az összes menetjegyjárókban kaphatók.

Tanulmányut Bulgáriába.

A Turul Egyetemi és Főiskolai Szövetség Bajai „Bácska” Vegyes-törzse a bulgáriai Turán Egyesület, a vármai és russei Magyar Házak és Bulgár Diákszövetség bevonásá-val az intelligencia részére 14 naps tanulmányi utat rendez Baja Mo-hácsról Bulgáriába. A részletes tud-nivalók a következők:

1. Utiirány: Baja-Mohács: sze-mélyhajó II. oszt. Mohács Russe: expresshajó II. oszt. Russe Várna: személyvonat III. oszt.
2. Program: aldnai két és fél-na-apos hajút, (Vaskapu, Kazánszo-ros, Adakáléh). Várna: a hét naps tartózkodás alatt a csatár, strand-fürdő, a Fekete tengeren, a kikötő, török színházi est, görög-török vá-rosrész, az euxinogradi cári kastély, (autóbuszon). Sumla: magyar emlé-kek. Galata-félsziget (csónakkirán-dulás). Russe: a város megtekint-tése. Bulgár, török, bulgáriai ma-gyar egyesületi élet. Ünnepek.

3. Az ellátás kiterjed az utikölt-sége oda-vissza az expresshajón és bulgár vonaton, bulgáriai tartóko-dásunk alatt a szállodai lakásra, a napi három étkezésre, az összes belépőjegyekre, borraivalokra, az 1 autóbuszra és 1 vitorlás vagy mo-torsónakra. Az étkezés ellátása kezdődik Russeban a szállodai la-kással és végződik visszafelé az ex-presshajóra szállással. Az elszállá-solás mindig szállodákban, étkezős

Tennis a sportok sportja

V E R S E N Y Ü T Ö K	<p>Tenniszütők 8.50 pengőtől.</p> <p>Tenniszlabdák.</p> <p>Slazenger, Dunlop vagy S. M. lapdák nagy raktára.</p> <p>Tenniszütők teljes húrozási munkadíja P. 2.—</p>	T E N N I S C I P Ö K
---	--	---

Lázár Lajosnál, Baja.

vagy a magyar egyesületekben, vagy rendező intézetben.

4. Indulás Bajáról július hó 4-én a DGT esti személyhajóján. Mohácsról reggel átszállás az expressz-hajóra. Találkozás a bajai utasok részére a bajai hajóállomás várótermében.

5. Részvételi díj 70 pengő.

6. A jelentkezés határideje június 5-ike. Eddig az utlevél átadandó és legalább 40 pengő befizetendő, a hátralévő 30 pengő pedig június 25-ig. A vízumot a rendezőség 3:60 pengőért megszerzi.

Általános tudnivalók: Élkezés. Reggeli, ebéd, (3 fogás) vacsora. Hajón kabint, vagy ágycsót mindenki rendelhet. Ennek ára nincsen benne a részvételi díjban. A podgyász szállítását, elhelyezését a rendezőség nem fizeti. Utazási, hajózási akadályok, károk esetén szavatosságát nem vállal, de az élvezetes tanulmányút rendező lefolyását az illetékes tényezőkkel és a bulgár konzulátussal biztosította. A tanulmányút ötven jelentkezőhöz van kötve. Ha ennyi nem jönne össze, a rendezőség a postaköltségek leszámitásával a pénzt és az utlevélel visszaküldi. Jelentkezni lehet — levélben is — dr. Gondán Felicián tanárnál Baja Ciszterci Rendház — vagy dr. Mészáros Sándornál, Baja, Círus-utca 31. Az előfeltételek mellett az utlevél jutánvonsal beszerezhető.

Megindult a MAVART. autóbusszjárat Budapestre.

Megemlékeztünk róla, hogy május 15-től kezdődőleg közvetlen Baja—budapesti Mavartjárat indul meg.

Az autóbussz kedden menetrend-szerűen meg is indult Budapestre. Mint értesülünk a közönség már az első alkalommal nagy számban vette igénybe az autóbusszt. Bajáról közvetlenül Budapestre 6 utas volt s a közbeeső állomásokon, így különösen Kalocsán több felszálló volt.

A Jánoska eresztésre való telítéssel meglehetősen népes körzén nagy feltűnést keltett az elegáns autóbussz, amint a bajai végállomásánál, a Nemzeti Szálló előtt megállt. A széles, tiszta bőrülések nagy kényelmet biztosítanak az utazóközönségnek, akik mind elismerőleg nyilatkoztak az útról.

Az autóbussz gyorsvonati sebességgel halad. Utközből csak Kalocsán van 5 perces várakozási ideje. Rendes megállóhely meg csak Dunapataj és Kiskunlacháza van. A többi állomás csak feltételes megállóhely, vagyis csak az esetben áll meg az autóbussz, ha le- vagy felszálló utas jelentkezik.

Bajáról reggel 5:30-kor indul az

autóbussz, Budapest, Oktodon térre 9:45-kor érkezik. Visszaindulás 17:30-kor, Bajára érkezik 21:40-kor.

Baján csak a Nemzeti Szálló előtt lehet az autóbusszra felszállni, másból nem áll meg. Legközelebbi feltételes megállóhely Bajaszentiván községhez.

A viteldíj Bajáról Budapestre 10:50 pengő, a 48 óraig érvényes menetleteri jegy 17 pengőbe kerül.

Megindult a szegedi ellenjárát.

Ugyancsak május 15-én megindult a Baja—Szeged közötti ellenjárát is. Ez Szegedről Bajára reggel 8:80-kor érkezik, vissza délután 16 ó. 50 p. kor indul és 19:40 órakor már Szegeden van.

Kedvezményes utazás a IV. Szegedi Ipari Vásárra.

A VI. Szegedi Ipari Vására a MAVART baja—szegedi autóbussz-vonalán kedvezményesen lehet utazni. A kedvezményes árú, két napig érvényes returjegy 10 pengőbe kerül és a visszautazásra csak abban az esetben érvényes, ha a vásár bélyegzőjével van lebélyegezve. A kedvezmény május 19-én lép életbe és 27-ig tart.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazonkák, akik felejtethetetlen felesem, — édesanyánk elhunytja miatt érzett csillapíthatatlan fájdalomtunk részvételiükkel enyhíteni igyekeztek a gyász óráiban, — ezúton mondunk köszönetet!

Kovácsik Máté és gyermekei.

— **Eltemették Kovácsik Máténát.** Kovácsik Máténát a hőrkörház halottas házából kísérték tegnap utolsó útjára édesanyja, férje, gyermekei, rohanai és tisztelői nagyszámú serege. A megboldogult lelkeüdvőért ma reggel 7 órakor mutatott be szentmise áldozatot a ferencrendi templomban.

Meghülésnél.

náthaláznál, torokgyulladásnál, nátháznál, torokgyulladásnál, mandolalobnál, fülkatarusnál, valamint idegfajdalmaknál és szagallásnál naponta fél pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz nagyon jól tesz, mert a gyomorbelesatarnát alaposan kiisztítja és deszinficálja, azonkívül pedig megfelelő emésztést biztosít. Egyetemi orvostanárak véleménye szerint a Ferenc József víz hatása gyors, kellemes és megbízható, s ezért használata járványok idején is igen célszerűnek bizonyul.

HIREK.

— **A bajai szerzők estje.** Szencziósnak ígérgezik a bajai szerzők, költők és írók együttes bemutatkozása, június hó 2-án este pont fél 9 órai kezdettel a Központi Színházban. Szentiványi Bélának valóban a legelőkelőbb zeneszerzőket, költőket és írókat sikerült egybe gyűjteni erre a minden tekintetben nívósának és érdekesnek ígérkező estre. Az előadás csak egyszer kerül színpadra ezért ajánlatos, ha mindenki időjében gondoskodik jegyéről.

Dr. Torday Anyos, Szánthó Jenő, dr. Gondán Felicián, Herr György és a bajai daloshör, Schmidt Ferenc és Erzsébet, Dörner Aurélné, Bárdos Amália, Birinyi József, Hód-sághy Béla, vitéz dr. Szikra Dezső, H. Kósa Anci, vitéz Kemény Simon, dr. Ortay József, vitéz Zsombory József, Német Ignác, Sass József, Biró László, Komlóssy János Weiss Ferenc és a szereplő gárda: dr. Földes Mihály, dr. Stern József, dr. Kecskés Béla, Dörner Aurél, Jurics István, Kiss György, Kurta István, Rábl Béla, Komlóssy Tibor, ifj. Dankó Lajos zenekara és Szentiványi Béla nevei biztosítható nyujtanak arra, hogy a közönségnek Baján ritkán átélt élvezetes estében lesz része. Jegyek elővételben Wágner könyvkereskedésben kaphatók. Az estét követő bankettre előjegyezni a központban lehet az előadás napjig.

— **A báti gyöngyösbokréta ünnepe** sára az Ács féle strandfürdő tulajdonosa motorcsónak járatot indít. A viteldíj 1:50 óra vissza. Jelentkezni lehet vasárnap délig a strandon.

— **A Jánoska-eresztés** lampionos, kivilágított csónakjai között ötletes reklámot láttunk, mely szépségével is magára hívta a figyelmet. Köbling és Bajtay kajakkészítők izléseken, színes betűkkel kivilágított csónakja.

— **Kilopták a ruháját.** Gulgesel Mária bejáró Szent György utca 50 szám alatt lakós följelentést tett a rendőrségen Seidl Jusztina ellen, mert 14-én lakása szekrényéből egy ruháját ellopta. A ruhatolvaj ellen megindította a rendőrség az eljárását.

— **A vidéki újságírók kongresszusa Szegeden.** A vidéken dolgozó hivatalos újságírók május 20 és 21-én országos nagygyűlést tartanak Szegeden. Ezen a vidéki újságírókat érdeklő gazdasági, szociális kérdéseket és az újságírói hivatalok fokozottabb védelmét célzó intézkedéseket tárgyalják le. A nagygyűlésen az ország minden vidéki lapjának képviselői megjelennek, akik a kongresszus után mint a város vendégei, meglehetik a különböző intézményeket és a 20-án kezdődő VI. Szegedi Ipari Vásárt. A vásárra feláru vasúti és hajózási kedvezmény van. Igazolmányok az összes menetjegyirodáknak és a tisztamenti községek előljárásgainál kaphatók.

URÁNIA

Szombaton, vasárnap hétfőn

A tavaszi szezon nagy újdonsága a legújabb magyar film

Márciusi mese.

Zenes vígjáték 10 felv.

Főszerepben:

Turay Ida
Demkó Irén
Berky Lili
Gózon Gyula
Pesti Sándor
Törzs Jenő

A darabban előforduló szereplőket Kishonti (Kovácsik) József bajai földink emléki.

Kisérő filmje:

Majd én megmutatom!

Falrengető bohózat 6 felvonásban.

CORSO.

Nyári szünet

SPORT.

Dr. Heneráry Imre a bajai alosztály szövetségi kapitánya kijelölte a Szekszárdon szereplő csapatot.

Baja város színvonalú reprezentáló válogatott csapatát, mely Pünkösöd másnapján Szekszárdon szerepel egy városközi mérkőzésen ma állította össze a szövetségi kapitány. A csapatösszeállítás ez: Holmos, Barta, Kámán, Mándics, Schulek, Somo, Váradi, Dr. Hantos, Kovács, Lehel, Koch. Tartalék: Hirmann.

Matics külföldön tartózkodik. Ha Mándics játékosát a scülförtöki kiállítás miatt lelti a szövetség, úgy a szövetségi kapitány még egy tartalékot fog kijelölni. A csapat hivatalos vezetője a szövetségi kapitány. A csapatösszeállítását a lehető legjobb és hisztük, hogy győzni fognak a fiúk.

— Csehország—Anglia 2:1 (0:0) A tegnapi prágai mérkőzésen a csehek kis szerencsétől is támogatva 2:1 arányban győztek.

Laptulajdonos:
DR. KNEZY LEHEL.

Egy komplett lakás,



mely áll 4 szoba, 1 hall, komplett fürdőszoba, cselészoba és megfelelő mellékkeliségekkel

augusztus 1-re kiadó
Círfusz Ferenc-utca 40.

Eladó szőlő.

A város közelében, az Ujhokodi országút mentén fekvő, (Vojnits Dániel-fele) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jékarban tartott kázzal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pingeből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

Pollák-butorgyárban
tanoncok fizetéssel
felvétetnek.

Fizessen elő
a **BAJA-BÁCSKÁRA.**

Saison cikkeink

Nyugagy vászon huzattal
Táboriszék vászon huzattal
Táboriagy sodrony fonattal
Karos táboriszék vászon huzattal
Össz csukós kertiszék, asztal
Angol vesszőszőnye, pad, asztal
Gyermek sportkoeci
Tavaszi, nyári játékok

UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 280. szám

HIRDEPÉSEKET FOLYVÁZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

EGYSZERU ÉS DISZES
CEMENTLAPOK

legszébb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk
és az összes építő anyagok
legújantnyosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárúgyárban
BAJA.
Telefon: 160.

Kerti murva
Dunakavics
Mész
Cement
Köpor
Nádfonat
Szigetelő és
tetőpapir

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA
építkezési és tüzelőanyag
kereskedés
Mátyás király-tér 10.
Telefon 356.

Ejjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
május 14-től május 26-ig
GYARMATI EMI.
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára

Minden igényt kielégítő

Cementlapok,
Betonárúk,
Műkőmunkák,
Siremlékek,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI ÉS DELY

cementárúgyárban.

Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2.25.
Kedvező fizetési feltételek.
Gyártmányainkért szavatolunk.

Egy keveset használt, festett
komplett hálószoba

matracral és külön fél
hálószoba garderober
szekrény jutányon áron
eladó. Megtekinthető
Hajnald-u. 33. szám alatt.

Szabóüzletemet

Haynald utca 2. sz. alá
Gondviselés temetk. váll
helyébe helyeztem át!

Ugyanott üzleti kirakat és
galéria olcsón eladó!

Jurátovics Ferenc

Saját gyártmányu
Jégszekrények
Ételszekrények
Ételborítók

olcsón **UTRY-nál** kaphatók
Telefon 280. Erzsébet kir. u. 38.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra/perc	Honnan?	Indulás óra/perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sároboárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 06	Ujdombóvár, Sároboárd, Budapest
13 25	Budapest, Sároboárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sároboárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sároboárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sároboárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

TEKINTSE MEG

Kossuth utcai bator mintaraktárunkban modern és izlészé kivitelű kárpitos áruinkat. Megrendeléseket rajz szerint vállaltunk.

ELSŐ BAJAI TUMORFA BUTORGYÁR
POLLÁK JÓZSEF

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok
legolcsóbban és lelegegánsabban
C S A K
Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8 szám alatt készülnek.